
ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

Română
Universitatea Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de
conducere

Facultatea de Teatru și Film

Departamentul / Unitatea organizațională Departamentul de Cinematografie și Media
Poziția în statul de funcții 37
Funcția Cercetator stiintific III
Disciplinele din încărcătura postului/
ariile de cercetare, așa cum figurează în
statul de funcții

Activități de documentare, redactare și publicare de
articole și studii științifice în reviste indexate în baze de
date internaționale, relevante pentru domeniul
Cinematografie și Media; Activități de elaborare, scriere
și depunere de proiecte de cercetare în domeniul
Cinematografie și Media; Activități de consiliere a
studenților de nivel licență și masterat implicați în
cercetarea științifică în domeniul Cinematografie și
Media.

Domeniul științific Cinematografie și media
Descrierea postului scos la concurs Postul de Cercetător Științific III implică desfășurarea de

activități de cercetare în domeniul Cinematografie și
Media, concretizate prin publicarea de articole științifice
în reviste de indexate în baze de date internaționale
(ERIH+, SCOPUS; WoS) și prin dezvoltarea de proiecte
de cercetare care pot fi finanțate național sau
internațional. Temele de cercetare pot viza teoria și
estetica filmului românesc contemporan în context
global, evoluția rețelelor de distribuție la nivel european,
istoria recentă a filmului est-european, dar nu se restâng
la acestea.
Printre activitățile specifice postului se numără și: 1.
transferul de cunoaștere prin susținerea de activități
didactice sau de mentorat pentru studenții înscriși în
programe de studiu de masterat sau licență; 2.
colaborarea cu centrele de cercetare din interiorul
Universității Babeș-Bolyai care au tematici conexe
domeniului Cinematografie și Media (Janovics Center
for Screen and Performing Arts Studies, Centrul
Ekphrasis pentru Cercetări Transdisciplinare, Arte
Liberale și Tehnologii Creative) ; 3. participarea la
conferințe sau discuții relevante domeniului.
Candidații care se înscriu la concurs trebuie să facă
dovada unei activități de cercetare în domeniu
consistentă și relevantă la nivel național și internațional.

Atribuții Atribuțiile asociate postului sunt:
1. Derularea de proiecte de cercetare în domeniul
Cinematografie și Media, concretizate prin publicarea de
articole științifice în reviste de indexate în baze de date
internaționale (ERIH+, SCOPUS; WoS);
2. Indentificarea și accesarea de surse de finanțare
naționale sau internaționale pentru derularea proiectelor
de cercetare;



3. transferul de cunoaștere prin susținerea de activități
didactice sau de mentorat pentru studenții înscriși în
programe de studiu de masterat sau licență;
4. colaborarea cu centrele de cercetare din interiorul
Universității Babeș-Bolyai care au tematici conexe
domeniului Cinematografie și Media
5. participarea la conferințe sau discuții relevante
domeniului.

Perioada de înscriere la concurs 29.11.2023-15.01.2024
Data și ora susținerii probei orale 31.01.2024, 10:00
Locul susținerii probei orale (adresa
Facultății/ Institutului și sala)

Facultatea de Teatru și Film, sala 43 (Cinema), str.
Mihail Kogălniceanu, nr. 4, Cluj-Napoca, Cluj

Descrierea probei orale Proba orală constă în prezentarea unui proiect de
cercetare pe care candidatul/candidata dorește să îl
dezvolte în perioada contractuală. Pe parcursul
prezentării, vor fi punctate explicit: 1. scopul și
obiectivele proiectului; 2. metodologiile care urmează să
fie folosite; 3. livrabilele preconizate; 4. resursele
materiale implicate și posibilitățile de a accesa finanțări
naționale sau internaționale pentru derularea proiectului.
Proba orală va avea durata între 40 și 50 de minute.

Tematica și bibliografia probelor de
concurs

Temele de la care pot pleca proiectele prezentate în
cadrul probei orale sunt:
1. Filmului românesc contemporan în context global;
2. Rețele și practici de distribuție la nivel european;
3. Evoluția recentă a filmului est-european.

Bibliografie:
a. Iordanova, Dina, Cinema of the Other Europe: The
Industry and the Artistry of East Central European Film,
London: Wallflower, 2003
b. Gorzo, Andrei; State, AndreiPoliticile filmului.
Contribuţii la interpretarea cinemaului românesc
contemporan, Editura Tact, 2014
c. Gorzo, Andrei; Filippi, Gabriela, Filmul tranziției.
Contribuții la interpretarea cinemaului românesc
„nouăzecist”, Editura Tact, 2017
d. Mazierska, Ewa; Kristensen, Lars; Näripea, Eva,
Postcolonial Approaches to Eastern European Cinema:
Portraying Neighbours On-Screen, Bloomsbury, 2014
e. Parvulescu, Constantin, Orphans of the East: Postwar
Eastern European Cinema and the Revolutionary
Subject, Indiana University Press, 2015
f. Pethő, Ágnes, Caught In-Between: Intermediality in
Contemporary Eastern European and Russian Cinema,
Edinburgh University, Press, 2020

Descrierea procedurii de concurs Evaluarea candidaților constă în:
1. Evaluarea dosarului de concurs - 75% din nota finală
2. Evaluarea probei orale - 25% din nota finală

Perioada de comunicare a rezultatelor 30.01.2024-31.01.2024
Perioada de depunere a contestațiilor 1.02.2024-5.02.2024
Salariul minim de încadrare a postului la
momentul angajării

6060

Lista completă a documentelor pe care
candidații trebuie să le includă în dosarul

https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/postu
ri_didactice_perioada_nedeterminata



de concurs
Adresa la care trebuie trimis dosarul de
concurs

Registratura Universității “Babeș-Bolyai”, (camera P20),
str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca


